Se tienen 2.329 g de una muestra de alambre de hierro puro, la cual se ataca con HNO, 0.6
M obteniéndose hierro (lll)

a) Escriba la reaccién que ocurre durante el ataque de la muestra y calcule su Keg.
b) Determine los mmoles de hierro (lll) que se obtienen después del ataque.
Datos:

Te'/fe° E=-0031V

HNG,/NO, E’= 091V
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e +H +HNO,= ND, + H,O Rxnde redoccidn

| (Fe = Ft 2€7)
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2¢ + DHM A HHNO, = 3NO, + O H,0 Aplicando Log
Fo+dH +3HNO, =3NO, + Fe**+ 3 H,0 o
¢ Codntas mmoles de Fe® tenemos? Usamos su M. M. para saberlo
fe M.M.=55.87 /ol 1-57\95/ g '?";AO'""" U= 41.68mmoles de Fe°
E°*3H+ "3HN05:5N02 + Fe’++5HZO
: \O Al decir que ocorre on alagqoue 3l
Iﬂ) “1-6Bmmol le 0\0 melal, hablamas de req'ar el scido
%O X hasts ©0 u\oll:zavlo TOTALMENTE -
VXh\ % las mmoles de | we se obhenen

son LAD MISMAS que de [Fe°]
mmoles de Fe” inicisles = mmoles
de. F*' e\espoés del ataque .

c_‘_oedan 41.€% mmol.



